

离异高知母亲要闪婚农村大叔, 我该拆散他们吗

倾诉/嘉雯 文/章清清



夫妻性格互补, 婚姻更幸福

嘉雯: 你好!

父母的婚恋, 只要不像电视剧《都挺好》里面的苏大强一样是被保姆骗婚, 做子女的就不要掺和, 更不要搅局。父母和孩子一样, 心灵也需要成长。而成长的途径就是自己去摸索, 即使头破血流, 但对应该付出的成本和代价, 是无怨无悔的。

虽然说, 拆散他们是不对的, 但是, 三个月的时间也确实短了一些, 提醒母亲不要在感情冲动的时候做出重大决定, 这是必须的。共同投资买房, 属于经济上的重大决定, 应该谨慎对待, 最好是等感情稳固之后再做出决定。

我不知道你父母当初为何离婚, 也不知道你父母在这段婚姻中存在何种矛盾和冲突。但是, 从她现在找的男友来推断, 你父母可能因为过于相似, 缺少性格的互补而导致矛盾不断。也许正因为如此, 你的母亲现在才会找一个与自己性格差异较大的男人交往, 并认定他是自己将来的另一半。

其实, 互补的婚姻最能促进夫妻双方的成长。比如性格开朗的男人可以让性情忧郁的女人内心洒满温暖的阳光, 而性格内敛的女人又会让性格开朗的男人意识到适可而止的重要性。

但是, 我们既希望对方和我们互补, 又希望对方和我们相似。比如, 多愁善感的女人已经找到一个阳光型的男人, 却又时常希望他能够理解自己的见花落泪、对月伤怀。这就是互补型婚姻的矛盾之处。

可正是这种矛盾促使夫妻双方相互学习, 彼此取长补短, 从而使彼此的性格变得更加成熟而完善, 也使婚姻变得幸福而和谐。这也正是许多幸福的夫妻, 常常会越来越像, 越来越有夫妻相的原因吧!

可是, 如果彼此过于相似, 都不肯做出改变, 甚至根本认识不到自己应该做出改变, 就会给爱情和婚姻带来难以解决的矛盾和危机。既然彼此性格一样, 那为什么要我改变, 而你不改变? 而婚姻幸福的关键就是双方都愿意为了对方做出适当的调整或改变。

其实, 每对夫妻都存在着相似和互补两种特点。单纯相似或者单纯互补的关系是不存在的。我们这里说的“相似”和“互补”只是就其主要特征而言的。

至于你母亲和其男友是不是一种互补关系, 还需要经过时间的考验。

目前下结论, 言之尚早。所以, 你需要提醒母亲慎重一点。其它的, 你就不要操心了。



情感专家: 肖军
心理、婚恋咨询师, 著有《婚恋中的情商训练法则》等

想到, 三个月后, 他们竟然开始筹划以后如何共同生活了。他让我妈把我们现在的老房子卖掉, 他出首付买新房子, 我母亲承担贷款, 房产证可以只写我妈的名字, 说是等过段时间, 他农家乐的投资成本收回一些, 他再帮忙一起还贷款。

听上去, 好像是我妈占了便宜, 但我和我妈完全有能力自己付首付贷款买房子呀, 干嘛要把他牵扯进来? 关键是将来, 万一他们要是合不来, 会不会因此产生经济上的纠葛?

我怎么劝我妈, 她都听不进。她还说, 我已经长大了将来会有自己的生活, 她也想下半辈子过自己想过的日子。

这个事情让我非常烦恼, 单身多年的母亲似乎在面对这段感情时, 失去了应有的理智, 而且这段感情在我看来对她有害无益, 我该拆散他们吗?

我妈要结婚了, 跟一个农村大叔。她把这个消息告诉我, 我知道并不是跟我商量, 只是通知。我没有祝福她, 更多的是深深地担忧。

我是我妈一手带大的, 今年读大四。虽然我是在单亲家庭长大, 但在心目中妈妈一直是我的偶像。她在一家国企做管理, 独立能干。

我妈离婚后, 一直都有人给她介绍对象, 但她几乎没有再动过再婚的心思, 宁可带着我独身这么多年。

我想一来也许是她对婚姻失望过, 二来也是为了我。因为她曾说, 不想因为复杂的家庭关系, 影响我的成长和学习。

但随着我慢慢长大, 我内心其实是希望母亲能找个可以照顾她、爱护她的叔叔。特别是我上大学后, 想着我妈一个人吃饭一个人回家, 我都特别心疼。

我好多次跟她开玩笑, 要她去参加非诚勿扰这样的节目, 甚至, 我都替她悄悄考察过好几家婚恋网站。每次我这样说的时候, 我妈虽然只是笑笑不说话, 但我看得出她没以前那样抗拒了。

只是, 我万万没想到, 我妈的爱情说来就来, 而且来得让我措手不及。

几个月前, 经人介绍, 我妈认识了一位离异的男子。我知道的时候, 他们已经交往一个多月了。我妈第一次把他带我跟前时, 我就感觉这个叔叔跟我不是一路人。他又矮又胖, 皮肤黝黑, 在城市郊区开农家乐。虽说经济条件不错, 有房有车, 但言行举止比较粗鄙, 还不太讲卫生。他吃饭的时候, 也不洗手, 油渍溅到衣服上也无所谓。

我不知道一向极注意细节、眼光甚高的母亲为啥对他特满意。她说他“条件不错, 很上进”。虽然在农村, 但他比一般农村人有头脑有眼光, 率先搞起了农家乐, 提前发家致富。人虽然有点大大咧咧、不拘小节, 但做事有魄力, 她很欣赏他。

我反对无效, 也只能先等等看。没

女报头条互动

幻影长风:

让妈妈冷静一下更好! 这么短的时间确实很难了解清楚一个人。何况, 何必非要卖老房子? 他尽管交新房的首付好了, 把房产证弄好, 跟律师打听明白一些必要事宜, 不要让妈妈被人骗了。你最好也查一查这人的底细, 小心了解一下才可以放心。

用户 44931:

儿女管不了老人, 但你一定告诉你妈, 先别和这男人有经济往来, 慢慢看。你妈是个精致的女人, 这种男人不是她的菜。三观不合, 两人就不是一个层次的。你要努力劝, 别太急, 免得伤了母女和气。

乐乐游学:

你可以让妈妈别卖老房子, 留给你当个窝。这里有你和妈妈的回忆, 有你儿时的记忆。妈妈可以等恋人的农家乐回本后再贷款买房子, 再一起还贷款。人到半百不急于一时。



扫一扫, 看更多留言

凤网e家 - 双翼培训中心

2020 健康管理师三级培训 报考开始啦

一站式全程服务 学习报考, 全程一站式服务

业内名师在线授课 名师划重点、捋思路, 0基础也能轻松学

就业前景广
人才需求缺口1000万
国家政策大力支持

就业方向多
体检中心、医疗保健机构、餐饮领域等十几个行业可选

薪资待遇高
基本收入区间在
6000-20000之间

领补贴
凭资格证书, 可领补贴2000-4290元

加积分
凭健康管理师证书可增加积分助你拿到所居住城市绿卡

评职称
健康管理师资格证书是调级、评职称的重要证书依据



凤网e家周老师



凤网e家谢老师

大专及以上学历即可报考
详情请扫码咨询